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（０）回答者属性

 問19 あなたは現在、子育て中ですか？

①している ②していない ③妊娠中である ④無回答

1

・子育て世代は主に30歳代および40歳代となっている。



 問１ あなたは、現在お住まいの地域に愛着や親しみを持っていますか？

①持っている ②どちらかというと持っている

③どちらかというと持っていない ④持っていない ⑤わからない

2

（1）まちの魅力と地域への愛着に関すること
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 問２ 問１で「①持っている」「②どちらかというと持っている」とお答えされた方に質問します。

その理由は何ですか？ （複数回答可）

①自然が豊かだから ②文化や伝統があるから ③まちなみが美しいから

④アートが盛んだから ⑤生まれ育ったところだから ⑥長年住んでいるから

⑦近隣の人や地域で交流があるから ⑧その他

3

（1）まちの魅力と地域への愛着に関すること
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20歳代または以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答

① 自然が豊かだから ② 文化や伝統があるから ③ まちなみが美しいから

④ アートが盛んだから ⑤ 生まれ育ったところだから ⑥ 長年住んでいるから

⑦ 近隣の人や地域で交流があるから ⑧ その他



 問３ 問１で「③どちらかというと持っていない」「④持っていない」とお答えされた方に質問します。

その理由は何ですか？ （複数回答可）

①住之江区の代名詞となるような名所が少ないから ②イベントや祭りが少ないから

③近隣の人や地域での交流が少ないから ④その他

4

（1）まちの魅力と地域への愛着に関すること
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20歳代または以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答 総計

① 住之江区の代名詞となるような名所が少ないから ② イベントや祭りが少ないから ③ 近隣の人や地域での交流が少ないから ④ その他



 問４ 住之江区の小地域（おおむね小学校区）では、住民が互いに支え合うために、さまざまな地域福祉

活動が展開されています。次の地域福祉活動について、どのくらい関心がありますか？

①関心がある ②ある程度関心がある

③あまり関心がない ④関心がない

5

（2）地域福祉活動に関すること
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 問５ 問４にあるような地域福祉活動に参加したことはありますか？

①参加している（現在も続けている。）

②参加したことがある（現在は参加していない。）

③参加したことはない

6

（2）地域福祉活動に関すること
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 問６ 問４にあるような地域福祉活動やふだんの生活を通じて、お住まいの近所や地域とのつな
がりを感じますか？

①感じる ②どちらかといえば感じる

③あまり感じない ④感じない

7

（2）地域福祉活動に関すること
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（3）住民による地域活動に関すること

 問７ あなたは、問４にあるような活動を行っている「地域活動協議会」を知っていますか？

①よく知っている ②名称は聞いたことがある ③知らない
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・年齢層が高くなるほど認知度も高い傾向にある。


